



# Város Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.  
Telefon: (28) 500-666, Fax: (28) 400-575  
email: [aszod.titkarsag@aszod.hu](mailto:aszod.titkarsag@aszod.hu)

## Előterjesztés Városi nyilvános WC kialakítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2016. szeptember 24-én került átadásra a megújult Szabadság tér. A tér látogatottsága megnőtt. Az odalátogatók részéről felmerült kérdésként, hogy miért nincs nyilvános WC. 2017-ben több hétvégi kulturális rendezvénynek ad helyet a tér, valamint a téren kialakításra kerülő kávézó is igényli egy ilyen helyiség kialakítását.

A Képviselő-testület egyetértett azzal, hogy erre a problémára megoldást kell találni. Több javaslat is érkezett a kialakítás helyszínével kapcsolatban. A legjobb megoldásnak az tűnt, hogy létesítsünk egy nyilvános WC-t a volt Tiszti klub területén, a tekepálya mellett lévő raktárépület egyik helyiségét találtuk alkalmasnak erre a célra. A tervek elkészítése és árajánlatok bekérése után megkezdődött a nyilvános WC kialakítása a Polgármester jóváhagyásával, kialakításának költsége megközelítően bruttó 800.000.- Ft. Ez az összeg a költségvetési rendeletben nem volt betervezve, ezért szükséges ezen összeget más költséghelyről átcsoportosítani.

### Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a városi nyilvános WC kialakításával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A nyilvános WC a volt Tiszti klub (2170 Aszód, Szabadság tér 10.) , tekepálya melletti raktárépület egyik helyiségében kerüljön kialakításra.
2. A kivitelezést a Városüzemeltetési és Műszaki Osztály hajtsa végre.
3. A beruházás üzembehelyezését követően a helyiséget az önkormányzat vagyonynyilvántartásába kell venni.
4. A beruházás tervezett összköltsége bruttó 800 ezer Ft, melynek fedezete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II. 24. ) ÖR Dologi kiadások- Intézményi karbantartás költségvetési sorról a Felhalmozási kiadások Beruházás költségvetési sorra átcsoportosítással biztosított.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a nyilvános WC üzemeltetésére, vállalkozó kiválasztására és a megállapodás/szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester, Városüzemeltetési és Műszaki Osztály útján  
Határidő: szerződéskötésre: értelem szerint

Aszód, 2017. május 09.

  
Sztán István  
polgármester

Látta:

  
dr. Bóta Julianna  
jegyző



## Nyilvános WC kialakításának költségei

Tételek	Kereskedő megnevezése	bruttó végösszeg
Kőműves munkákhoz szükséges anyagok	FE-BA Tüzép	184 640 Ft
Vízvezeték szereléshez szükséges anyagok	Kera Sanitherm Kft.	170 261 Ft
Burkoláshoz szükséges anyagok	Kera Sanitherm Kft.	189 625 Ft
Villanyszerelés	Kiss Levente E.V.	138 254 Ft
Egyébb járulékos költségek		117 220 Ft
<b>Összesen</b>		<b>800 000 Ft</b>